
東京外かく環状道路（外環）に関するアンケート調査結果（概要） 

■ 調査目的 
練馬区では、国土交通省や東京都から提供された資料および区が実施した調査結果をも

とに、「東京外かく環状道路（外環）に関する区の取り組み方針（案）」をまとめた。 
本調査は、区の取り組み方針（案）について、区民の意見を幅広く聴き、その意見を踏

まえ、区の取り組み方針を策定することを目的としたものである。 
 
■ 実施概要 
○ 調査地域・・・練馬区全域 
○ 調査対象者・・練馬区内在住の 20歳以上の男女 約 13,000人 
○ 回収数、回収率・・・・3,952通、約 30 ％ 

 
■ 結果概要（練馬区全域） 
○ 外環を大深度地下方式で整備することについて 
 
・「賛 成」 ・・・ 約７０％    賛成である 37.4％ 
                                       どちらかといえば賛成である 32.4％ 
・「反 対」 ・・・  約１２％    どちらかといえば反対である  7.3％ 
                                       反対である  4.5％ 
 
○ 青梅街道にインターチェンジを設置することについて 
 
・「賛 成」 ・・・ 約７０％    賛成である 41.0％ 
                    どちらかといえば賛成である 28.9％ 
・「反 対」 ・・・ 約１１％    どちらかといえば反対である  5.0％ 
                    反対である  5.7％ 
 
○ 目白通りにインターチェンジを設置することについて 
 
・「賛 成」 ・・・ 約７０％    賛成である 43.0％ 
                    どちらかといえば賛成である 26.8％ 
・「反 対」 ・・・ 約１１％    どちらかといえば反対である  5.2％ 
                    反対である  5.9％ 
 
○ 外環地上部に２車線と広い歩道のある道路を整備することについて 
 
・「賛 成」 ・・・ 約６７％    賛成である 37.6％ 
                    どちらかといえば賛成である 29.3％ 
・「反 対」 ・・・ 約１４％    どちらかといえば反対である  6.9％ 
                    反対である  7.0％ 



 
 
■ 結果概要（沿線地域） 
○ 外環を大深度地下方式で整備することについて 
 
・「賛 成」 ・・・ 約６９％    賛成である 34.8％ 
                                       どちらかといえば賛成である 34.0％ 
・「反 対」 ・・・  約１４％    どちらかといえば反対である  7.2％ 
                                       反対である  7.2％ 
 
○ 青梅街道にインターチェンジを設置することについて 
 
・「賛 成」 ・・・ 約６２％    賛成である 34.5％ 
                    どちらかといえば賛成である 27.9％ 
・「反 対」 ・・・ 約２０％    どちらかといえば反対である  8.4％ 
                    反対である 11.3％ 
 
○ 目白通りにインターチェンジを設置することについて 
 
・「賛 成」 ・・・ 約６３％    賛成である 35.8％ 
                    どちらかといえば賛成である 27.6％ 
・「反 対」 ・・・ 約１７％    どちらかといえば反対である  7.4％ 
                    反対である 10.0％ 
 
○ 外環地上部に２車線と広い歩道のある道路を整備することについて 
 
・「賛 成」 ・・・ 約６１％    賛成である 33.2％ 
                    どちらかといえば賛成である 27.9％ 
・「反 対」 ・・・ 約２１％    どちらかといえば反対である  7.9％ 
                    反対である 12.8％ 
 


